


大項目 魅力ある学校づくり
分類
生徒質問 私は、学校が楽しい。
保護者質問 子どもは、学校が楽しいと感じている。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 60.9 31.6 5.9 1.6生徒 60.5 28.4 11.1 0.0
分類

生徒質問 私は、夢や目標をもって生活している。
保護者質問 子どもは、自らの目標をもって生活している。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 28.5 46.2 21.7 3.6生徒 34.7 39.1 20.3 5.9
分類

生徒質問 私は、相手を思いやり、協力している。
保護者質問

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 52.8 40.6 6.3 0.4生徒 41.7 52.8 4.8 0.7
分類

生徒質問 私は、健康に気を配って生活している。
保護者質問 子どもは、健康に気をつけた生活をしている。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 40.3 44.7 13.0 2.0生徒 33.2 50.6 14.0 2.2
大項目 学力向上
分類 分類

生徒質問 生徒質問 私は、自分の考えを説明したり発表したりしている。
保護者質問 保護者質問

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 23.2 33.9 28.0 15.0 保護者 25.7 50.6 18.2 5.5生徒 30.6 53.5 12.2 3.7 生徒 14.0 32.8 39.9 13.3

学校自己評価アンケート分析と考察 ｰ １

子どもは、友達や教師に自分の考えを述べることができると思う。
私にとって、毎日の家庭学習は基礎学力を身に着けるために役立っている。

子どもは、基礎学力を身に着けるための家庭学習が習慣化している。

令和2年度　学校評価アンケートの分析と考察

生徒たちや保護者の皆さんの９０％程度が学校生活が楽しいと
感じています。反面１１％の生徒たちがあまりあてはまらないと感
じています。このことを認識して，生徒たちの悩みや困難点を把
握していきたいと考えます。ご家庭でも何かありましたら気軽にご
相談ください。

向上心

あてはまらない生徒とあまりあてはまらない生徒も含めると２５％
強います。学習や生活の中で，具体的な目標がたてられるよう
配慮していきたいと思います。一年後，三年後の自分を具体的
な姿で考え合うなど，ご家庭でもお子さんと話し合ってみてくださ
い。

思いやり

心身の健康

85％が肯定的で，健康に気を配った生活をしています。「早寝
早起き朝ごはん」は，健康的な生活のもとになります。学校と家
庭そして地域が一体となり取り組んでいきましょう。

基礎的な学力の定着 自己表現力の育成

愛されている・認められている・人の役に立てているを実感できる学校

90％以上の生徒が相手を思いやり協力しているという意識を
持っています。具現した姿を褒めたり，他の生徒に紹介したりし
ながら，生徒たちを見守っていきたいと思います。

子どもは、思いやりや協力することを大切にする気持ちを持っている。
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分類 分類

生徒質問 先生方は、教え方をいろいろと工夫している。 生徒質問 先生方の授業は、わかりやすい。
保護者質問 保護者質問

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 20.0 55.2 21.2 3.6 あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない生徒 49.4 44.3 5.5 0.7 保護者 15.9 57.4 23.9 2.3生徒 42.8 48.3 8.1 0.7

大項目 生徒の自主性を伸ばす
分類 分類

生徒質問 私は、自らの目標に向かって努力している。 生徒質問 私は、生徒会活動に一生懸命に取り組んでいる。
保護者質問 子どもが、学習や部活動で努力する姿を感じられる。 保護者質問

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 50.8 35.3 11.9 2.0 保護者 37.6 47.2 13.2 2.0生徒 35.1 44.6 16.2 4.1 生徒 45.8 45.8 7.4 1.1
分類 分類

生徒質問 私は、中学生らしい気持ちのよい服装を心がけている。 生徒質問 私は、自ら進んで歌っている。
保護者質問 子どもは、服装や身なりに気を配った生活をしている。 保護者質問 子どもは、合唱や歌うことに積極的である。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 45.8 44.6 8.0 1.6 保護者 38.5 36.9 18.3 6.3生徒 59.4 32.1 8.1 0.4 生徒 40.6 40.6 18.1 0.7
分類

生徒質問 私は、総合的な学習の時間で、自分の課題を立てて情報を集め整理し、調べたことをしっかり発表している。
保護者質問 子どもは、総合的な学習や道徳の様子について家庭で話題にすることがある。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 20.6 41.9 26.1 11.5生徒 14.4 42.1 36.9 6.6
大項目 豊かな心を育む
分類

生徒質問 私は、福祉や交流の活動を通して、相手のことを考えるようになってきた。
保護者質問 子どもは、福祉や奉仕の活動に積極的に取り組んでいる。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 17.1 41.8 32.7 8.4生徒 37.6 49.1 11.4 1.8

わかりやすい授業が行われ、子どもに基礎基本が身についている。子どもが意欲的に学習できるよう、学習内容や学習方法が工夫されている様子がうかがわれる。

学力向上と自己表現の育成は，学校としてもさらに進めていきた
いと考えます。家庭学習については，「基礎学力の向上」と「取り
組んでよかった」と思える家庭学習の内容や方法に改善してい
きたいと思います。子ども達が現況に自信が持てるような指導を
ご家庭と協力して進めていきたいと考えます。

自分の進路を自分で切り拓く力 生徒の自治力の育成「生徒会活動」

「服装」・身なり 「歌声」のある生活

本年は，外部との交流ができなかったこともあり，地域への福祉
や奉仕の活動は難しくなりました。「相手のことを考える」という生
徒が90％程度いることから，行動に移すことができるようにしてい
きたい。

目標実現に向かって自分を伸ばす力・よりよく問題を解決する力

道徳活動の充実・人権意識の育成・交流活動の充実

自主的で活発な生徒会活動が行われている様子が感じられる。

感染症対策のため，学校行事など大きく変更になり，予定してい
た活動ができなかったが，地域に根ざした総合的な学習の時間
が展開でき，課題を立て，調査活動ができるように改善していき
たい。

学校自己評価アンケート分析と考察 ｰ ２

どの生徒も学習しやすい環境 職員の授業力の向上
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大項目 生徒とともに歩む職員
分類 分類

生徒質問 私は、進んで清掃をし、気づいて美化に努めている。 生徒質問 私は、自から進んであいさつや返事をしている。
保護者質問 子どもは、整理整頓など美化意識をもって生活している。 保護者質問 子どもは、自ら進んであいさつや返事ができる。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 18.5 37.4 34.3 9.8 保護者 37.8 45.7 14.2 2.4生徒 31.0 49.4 18.1 1.5 生徒 52.8 41.7 5.2 0.4
分類
生徒質問 私は，チャイム前着席など，時間を意識した生活をしている。
保護者質問

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 28.9 45.1 20.6 5.5生徒 59.0 39.5 1.1 0.4
大項目 生活指導・生徒指導・生徒相談
分類 分類

生徒質問 先生方は、生徒の相談に適切に応じてくれる。 生徒質問 先生方は生徒の間違った行動を厳しく指導してくれる。
保護者質問 先生方は、親身になって子どもの相談に応じてくれる。 保護者質問 先生方は、子どもの間違った行動を適切に指導している。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 45.6 46.4 7.2 0.8 保護者 46.8 48.0 4.4 0.8生徒 44.6 41.3 12.2 1.8 生徒 57.9 36.5 4.8 0.7

大項目 地域との連携
分類

生徒質問 私は、地域の活動に進んで参加したり、地域の方々と交流したりすることができる。
保護者質問 地域の方々にとって身近に感じられる学校づくりがなされている。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 34.3 52.8 12.5 0.4生徒 29.5 38.0 24.4 8.1
大項目 積極的な情報発信
分類
生徒質問 私は、学級・学年・学校からのお便りを読んでいる。
保護者質問 学校は、教育方針や活動、子どもの様子をわかりやすく伝えられている。

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない保護者 34.4 54.9 9.5 1.2生徒 32.1 43.9 17.3 6.6
学校自己評価アンケート分析と考察 ｰ ３

学校だより・学年通信・ホームページ

生徒相談 生徒指導

地域の方が集う学校

子ども達の意識に対して保護者の皆様の意識が低い結果が出
ています。学校の様子を参観する機会がありませんでしたので，
広報を工夫していきたいと思います。また，家庭での役割を決め
ていただき，身の周りの整頓ができるようにしていきたいと思いま
す。

学校では相談日を設定して定期的な相談を行っています。それ以外でも相
談できる環境をつくっています。また，スクールカウンセラーの先生にも定期
的にお越しいただき，カウンセリングもしております。何かありましたら，担任
または担当の佐久間まで連絡ください。

西中コミュニティスクールの活動の場を考えていましたが，感染
対策として，活動ができませんでした。今後の状況を見ながら活
動を取り入れていきたいと思います。

学校便りをはじめ学年通信そしてホームページと引き続き情報
を発信したいと思います。ご意見をお寄せください。

チャイム前に教室「時間」

共に汗を流す「清掃」「花」 進んで「挨拶」
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